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Folketingets Finansudvalg 

Christiansborg 

20. september 2022 

Svar på Finansudvalgets spørgsmål nr. 24 (L 207 - § 7. 

Finansministeriet) af 6. september 2022 stillet efter ønske fra 

Troels Lund Poulsen (V) 

Spørgsmål 

Vil ministeren oplyse den samlede ændring i det danske EU-bidrag på 

finanslovsforslaget sammenlignet med finansloven for 2022? 

 

Svar 

Der henvises til svar på Finansudvalgets spørgsmål nr. 2 (L 207 - § 7. Finansmini-

steriet) af 2. september 2022. 

Med venlig hilsen 

Nicolai Wammen 
Finansminister 

 

Offentligt
L 207 - endeligt svar på spørgsmål 24

Finansudvalget 2021-22


	Svar på Finansudvalgets spørgsmål nr. 24 (L 207 - § 7. Finansministeriet) af 6. september 2022 stillet efter ønske fra Troels Lund Poulsen (V)
	Spørgsmål
	Vil ministeren oplyse den samlede ændring i det danske EU-bidrag på finanslovsforslaget sammenlignet med finansloven for 2022?
	Svar


